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Bitte beachten Sie, dass es sich um ehemalige Bibliothekswerke handelt. Die meisten Werke sind daher mit Besitzvermerken der GfdS sowie einer Signatur versehen. Sie können zudem Notizen, 
Unterstreichungen oder Ähnliches aufweisen.

Allgemeine Lexika, Fachlexika

Autor/Herausgeber Titel Verlag Jahr Ausgabe Zustand Preis
Allgemeine Lexika

Der Brockhaus in 15 Bänden F. A. Brockhaus Leipzig 1998 gebunden 130,00

Schott, Ben Schotts Almanach 2006 gebunden wie neu 1,50

2002 gebunden wie neu 4,00

1909 5. Auflage gebunden 3,00

1926 gebunden 5,00

Knaurs Konversationslexikon 1932 Leinen 3,50

Herder Herders Volkslexikon A-Z farbig Herder 1967 8. Auflage Leinen 4,00

Herder Herders neues Volkslexikon Herder 1983 10. Auflage gebunden 4,00

Der Fischer Weltalmanach 1961 Fischer Bücherei 1960 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1962 Fischer Bücherei 1961 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1963 Fischer Bücherei 1962 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1964 Fischer Bücherei 1963 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1965 Fischer Bücherei 1964 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1966 Fischer Bücherei 1965 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1967 Fischer Bücherei 1966 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1968 Fischer Bücherei 1967 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1969 Fischer Bücherei 1968 Taschenbuch 2,50

Besonder-
heiten

leichte 
Gebrauchsspuren

Bloomsbury Berlin 
Verlag

Habel, Walter (Hrsg)
Wer ist Wer? Das deutsche Who's Who 
2002/03

Schmidt-Römhild 
Verlag Lübeck

Chr. G. Gottinger
Suchbuch. Ein Nachschlagebuch für den 
täglichen Gebrauch Gottinger

leichte 
Gebrauchsspuren

Hermann Hillger
Kürschners Universal-Konversations-
Lexikon Hermann Hillger Verlag

leichte 
Gebrauchsspuren

B. Dietz/P.Hilkes Th. Knaur Nachf.
leichte 
Gebrauchsspuren
leichte 
Gebrauchsspuren
leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren
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Der Fischer Weltalmanach 1971 Fischer Bücherei 1970 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1972 Fischer Bücherei 1971 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1973 Fischer Bücherei 1972 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1974 Fischer Bücherei 1973 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1975 Fischer Bücherei 1974 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1976 Fischer Bücherei 1975 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1977 Fischer Bücherei 1976 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1978 Fischer Bücherei 1977 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1979 Fischer Bücherei 1978 Taschenbuch 2,50

Bertelsmann Volkslexikon C. Bertelsmann 1964 gebunden 5,00

Meyers Lexikonredaktion 1964 Taschenbuch 2,00

Das Fischer Lexikon – Pädagogik Fischer Bücherei 1964 Taschenbuch 2,50

Meyers Lexikonredaktion 1965 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1966 Taschenbuch 2,00

Lexikon-Institut Bertelsmann Bertelsmann Lexikon 1988 gebunden 2,50

Meyers Lexikonredaktion 1967 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1968 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1969 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1969 Taschenbuch 2,00

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Bertelsmann Lexikon-
Redaktion

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1963/64

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Hans Hermann 
Groothoff

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1964/65

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1965/66

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Ich sag Dir alles. Über Natur, Technik und 
Verkehr, Wirtschaft, Geschichte, Kultur, 
Sport, Staaten und Städte

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1966/67

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1967/68

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1968/69

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1968/69

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren
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Dtv-Lexikon 1970 8 Bände Taschenbuch 5,00

Meyers Lexikonredaktion 1970 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1971 Taschenbuch 2,00

Werner Lenz Merkwürdiges von A-Z 1972 gebunden 3,00

Meyers Lexikonredaktion 1972 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1973 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1974 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1975 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1976 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1977 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1978 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1979 Taschenbuch 2,00

Lexikonredaktion Meyers großes Handlexikon in Farbe 1980 13. Auflage gebunden 2,50

Meyers Lexikonredaktion 1989 gebunden 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1991 gebunden 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1992 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1993 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1994 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1995 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 1996 Taschenbuch 2,00

Dtv-Lexikon. 8 Bände: A-Hir
Deutscher 
Taschenbuchverlag

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1969/70

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1970/71

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Praesentverlag Heinz 
Peter

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1971/72

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1972/73

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1973/74

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1974/75

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1975/76

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1976/77

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1977/78

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahresreport – Was war wichtig? 
1978/79

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahresreport – Was war wichtig? 
1988/89

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahresreport – Was war wichtig? 
1990/91

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahreslexikon – Was war wichtig? 
1991/92

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahresreport – Was war wichtig? 
1992/93

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahresreport – Was war wichtig? 
1993/94

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahresreport – Was war wichtig? 
1994/95

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahresreport – Was war wichtig? 
1995/96

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren
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Meyers Lexikonredaktion 1998 Taschenbuch 2,00

Meyers Lexikonredaktion 2000 Taschenbuch 2,00

Das aktuelle Lexikon C. Bertelsmann 1958 5. Auflage Leinen 3,00

Der Fischer Weltalmanach 1990 Fischer Bücherei 1989 Taschenbuch 2,50

Der Fischer Weltalmanach 1995 Fischer Bücherei 1994 Taschenbuch 2,50

Lexikon der populären Irrtümer 1997 14. Auflage gebunden 3,00

Karin Wenzel Max Niemeyer 1995 gebunden 3,00

1891 gebunden 3,50

Moritz Diesterweg 1930 gebunden 5,00

Bibliographisches Institut 1939 6. Auflage Leinen 4,00

Das Bertelsmann Bildungsbuch C. Bertelsmann 1957 4. Auflage Leinen 5,00

Langenscheidt 1989 5. Auflage Taschenbuch 3,00

1991 2 Bände gebunden 7,00

1969 gebunden 5,00

1970 gebunden 5,00

1971 gebunden 5,00

1972 gebunden 5,00

1973 gebunden 5,00

1974 gebunden 5,00

1975 gebunden 5,00

Meyers Jahresreport – Was war wichtig? 
1997/98

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Meyers Jahresreport – Was war wichtig? 
1999/00

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Bertelsmann Lexikon-
Redaktion

leichte 
Gebrauchsspuren

Hanswilhelm Haefs
leichte 
Gebrauchsspuren

Dr. Mario von Baratta
leichte 
Gebrauchsspuren

W. Krämer/G. Trenkler Eichborn
leichte 
Gebrauchsspuren

Max Niemeyer Verlag – 
Gesamtverzeichnis 1950-1995

leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Reinhold Bechstein
Vorschläge zur Förderung unserer 
Schriftsprache durch die Mundarten B. G. Teubner

leichte 
Gebrauchsspuren

Florstedt/Stieber
Neue deutsche Sprachlehre. Bände 1 und 
3

Bände 1 
und 3

leichte 
Gebrauchsspuren

Schlag nach! Wissenswerte Tatsachen aus 
allen Gebieten

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Bertelsmann Lexikon-
Redaktion

leichte 
Gebrauchsspuren

Neuner/Desmarets/Funk/Koeni
g/Scherling

Deutsch konkret. Ein Lehrwerk für 
Jugendliche

leichte 
Gebrauchsspuren

Gwinn/Chairman
The New Encyclopaedia Britannica. Index, 
2 Bände

Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

William Benton
1969 Britannica Yearbook of Science and 
the Future

Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

William Benton
1970 Britannica Yearbook of Science and 
the Future

Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

William Benton
1971 Britannica Yearbook of Science and 
the Future

Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

William Benton
1972 Britannica Yearbook of Science and 
the Future

Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

William Benton
1973 Britannica Yearbook of Science and 
the Future

Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

Helen Hemingway Benton
1974 Britannica Yearbook of Science and 
the Future

Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

David Calhoun 1975 Yearbook of Science and the Future
Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren
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1976 gebunden 5,00

1978 gebunden 5,00

1979 gebunden 5,00

1980 gebunden 5,00

1981 gebunden 5,00

1982 gebunden 5,00

1983 gebunden 5,00

1984 gebunden 5,00

1844 gebunden 5,00

Bertelsmann 1971 Broschüre 1,00

1978 Leinen 2,50

Statistisches Bundesamt o. A. 2003 2 Bände gebunden 7,50

Bibliothekswesen

1999 Taschenbuch 3,00

Deutscher Normenausschuss 1955 3. Auflage Leinen Gebrauchsspuren 3,50

1960 2.  Auflage Taschenbuch 2,50

Louise Krämer Verlag Dokumentation 1968 Taschenbuch 3,50

Hermann Fuchs 1974 4. Auflage Taschenbuch 2,50

F. Hermann Meyer 1980 3. Auflage Taschenbuch 3,50

David Calhoun 1976 Yearbook of Science and the Future
Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

David Calhoun 1978 Yearbook of Science and the Future
Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

David Calhoun 1979 Yearbook of Science and the Future
Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

David Calhoun 1980 Yearbook of Science and the Future
Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

David Calhoun 1981 Yearbook of Science and the Future
Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

David Calhoun 1982 Yearbook of Science and the Future
Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

David Calhoun 1983 Yearbook of Science and the Future
Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

David Calhoun 1984 Yearbook of Science and the Future
Encyclopaedia 
Britannica Inc

leichte 
Gebrauchsspuren

Johannes Minckwitz
Lehrbuch der deutschen Prosodie und 
Metrik B. G. Teubner

starke 
Gebrauchsspuren

Eine Buchauswahl für Lehrer und Schulen 
70/71

leichte 
Gebrauchsspuren

Oxford University
Hart's Rules for Compositors and Readers 
at the University Press Oxford Oxford University Press

leichte 
Gebrauchsspuren

Statistisches Jahrbuch 2003 für die 
Bundesrepublik Deutschland – Für das 
Ausland

leichte 
Gebrauchsspuren

Felicitas Marwinski
Die Büchersammlung der deutschen 
Gesellschaft zu Jena

Universitäts- und 
Landesbibliothek

leichte 
Gebrauchsspuren

Dezimal-Klassifikatin – Deutsche 
Kurzausgabe Beuth-Vertrieb GmbH

Gustav Moessner
Was Setzer, Drucker und Verlagshersteller 
von der Buchbinderarbeit wissen sollten Max Hettler

leichte 
Gebrauchsspuren

Die Fachbücher in Wirtschaft, Verwaltung 
und Wissenschaft

leichte 
Gebrauchsspuren

Kurzgefasste Verwaltungslehre für 
Institutsbibliotheken Otto Harrassowitz

leichte 
Gebrauchsspuren

Buchhandel und Buchhändler vor hundert 
Jahren

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren
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Katalogisierung nach den RAK-WB 1984 3. Auflage gebunden 3,00

Genealogie

1986 Taschenbuch 3,50

1972 Taschenbuch 3,00

Geographie

Das Fischer Lexikon – Völkerkunde Fischer Bücherei 1958 Taschenbuch 3,50

Das Fischer Lexikon – Geographie Fischer Bücherei 1959 Taschenbuch 3,50

1902 gebunden Gebrauchsspuren 7,50

Reichspostzentralamt Ortsverzeichnis Reichsdruckerei 1933 gebunden 2,50

Reichspostzentralamt Reichsdruckerei 1936 Taschenbuch Gebrauchsspuren 3,50

1957 19. Auflage gebunden 7,00

1977 gebunden 3,50

Hessisches Gemeinde-Lexikon Hans Meister 1981 Taschenbuch 3,00

2003 2 Bände gebunden wie neu 7,50

2003 2 Bände gebunden wie neu 7,50

Geschichte

K. Haller/H. Popst K. G. Saur
leichte 
Gebrauchsspuren

Johnson/Sainty
Genealogical Research Directory – 
National & International Star Printery

leichte 
Gebrauchsspuren

Verein für Familienforschung 
in Ost- und Westpreussen e. 
V.

Altpreußische Geschlechterkunde – 
Inhalts- und Namensverzeichnis für die 
Jahre 1927 bis 1943

Selbstverlag des 
Vereins

leichte 
Gebrauchsspuren

Dr. Herbert Tischner
leichte 
Gebrauchsspuren

Prof. Dr. Gustav Fochler-
Hauke

leichte 
Gebrauchsspuren

Verzeichniss sämmtlicher Ortschaften der 
Provins Hessen-Nassau, des 
Grossherzogthums Hessen, des 
Fürstenthums Waldeck  und des Kreises 
Wetzlar. Otto Grunwald

leichte 
Gebrauchsspuren

Ortsverzeichnis I, 1936 - Verzeichnis der 
Postanstalten, Eisenbahn-und 
Dampfschiffstationen im Deutschen Reich

Arthur Jacot
Schweizerisches Ortslexikon mit 
Verkehrskarte C. J Bucher AG

starke 
Gebrauchsspuren

Jean Longnon
Dictionnaire national des communes de 
France Albin Michel

leichte 
Gebrauchsspuren

Hessendienst der 
Staatskanzlei/Hessisches 
Statistisches Landesamt

leichte 
Gebrauchsspuren

Hübner, Ralph (Hrsg)
Who is who in der Bundesrepublik 
Deutschland. 2 Bände

Who is who Verlag für 
Personenenzyklopädie
n Schweiz

Hübner, Ralph (Hrsg)
Who is who in der Bundesrepublik 
Deutschland. 2 Bände

Who is who Verlag für 
Personenenzyklopädie
n Schweiz
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Das Fischer Lexikon – Geschichte Fischer 1958 Taschenbuch 3,00

Hans Herzfeld Fischer 1963 4 Bände Taschenbuch 12,00

Meyers Jugendlexikon 1975 5. Auflage Leinen 3,00

Haus der ostdeutschen Heimat 1957 Taschenbuch 2,50

Otto Meyer 1966 gebunden 4,00

Der Treppenwitz der Weltgeschichte 1912 8. Auflage gebunden 5,00

1960 6. Auflage Taschenbuch 4,00

1965 9. Auflage Taschenbuch 3,00

Kleine Geschichte Nordrhein-Westfalens 1986 Taschenbuch 3,50
Historischer Weltatlas 1961 83. Auflage Leinen Gebrauchsspuren 4,00

1984 Taschenbuch 3,00

Jürgen Arndt 1984 3. Auflage Taschenbuch 3,50

Hahn 1941 8. Auflage gebunden 3,00

Hahn 1941 8. Auflage gebunden 3,00

Bezirk-Museum-Verein 1994 Taschenbuch 2,50

o. J. Taschenbuch 1,50

1978 gebunden 4,00

1960 26. Aufl. gebunden wie neu 3,50

Dr. Waldemar Besson
leichte 
Gebrauchsspuren

Das Fischer Lexikon – Geschichte in 
Gestalten. 4 Bände: A-Z

leichte 
Gebrauchsspuren

Müller-Hegemann
VEB Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Große Ostdeutsche – Aus sechs 
Jahrhunderten

leichte 
Gebrauchsspuren

Clavis Mediaevalis. Kleines Wörterbuch 
der Mittelalterforschung Otto Harrassowitz

leichte 
Gebrauchsspuren

Hertslet Haude & Spener
leichte 
Gebrauchsspuren

Bundesministerium für 
gesamtdeutsche Fragen

SBZ von A bis Z - Ein Taschen- und 
Nachschlagebuch über die Sowjetische 
Besatzungszone Deutschlands

Deutscher Bundes-
Verlag

leichte 
Gebrauchsspuren

Bundesministerium für 
gesamtdeutsche Fragen

SBZ von A bis Z. Ein Taschen- und 
Nachschlagebuch über die Sowjetische 
Besatzungszone Deutschlands

Deutscher Bundes-
Verlag

leichte 
Gebrauchsspuren

Walter Först

Landeszentrale für 
politische Bildung 
Nordrhein-Westfalen

leichte 
Gebrauchsspuren

F. W. Putzger Velhagen & Klasing

Andreas Kalckhoff
Fürsten-, Länder-, Bürgerwappen: Heraldik 
aus neun Jahrhunderten

Verlag für Deutsche 
Familienwappen und-
chroniken

leichte 
Gebrauchsspuren

Wappen und Flaggen des Deutschen 
Reiches und seiner Bundesstaaten (1871-
1918) Harenberg

leichte 
Gebrauchsspuren

Dr. O. Grotefend
Taschenbuch der Zeitrechnung des 
deutschen Mittelalters und der Neuzeit

leichte 
Gebrauchsspuren

Dr. O. Grotefend
Taschenbuch der Zeitrechnung des 
deutschen Mittelalters und der Neuzeit

leichte 
Gebrauchsspuren

Norbert Weyss
Der Doppeladler in aller Welt - Geschichte 
eines Symbols

leichte 
Gebrauchsspuren

Dr. Ottfried Neubecker
Allgemeine Deute Wappenrolle. 
Schriftenverzeichnis

leichte 
Gebrauchsspuren

G. Binding/N. Nussbaum
Der mittelalterliche Baubetrieb nördlich der 
Alpen in zeitgenössischen Darstellungen

Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft

leichte 
Gebrauchsspuren

Ploetz, Karl Ploetz – Auszug aus der Geschichte
A. G. Ploetz-Verlag 
Würzburg
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1977 Taschenbuch wie neu 3,50

Geschlechterforschung

Martin Scharfe 1998 Broschüre 1,00

1997 Magazin Magazin 3,50

1995 Taschenbuch wie neu 2,50

Kunst

Dr. Müller Lexikon der bildenden Künste 1883 gebunden 7,50

Richter, Gerd 1972 gebunden wie neu 2,50

Literatur

Wolfgang von Einsiedler Kindlers Literatur Lexikon. 4 Bände: A-Mt 1965 4 Bände gebunden 36,00

1988 gebunden 9,00

Humboldt Taschenbücher Lexikon der deutschen Literatur 1958 Taschenbuch 2,50

Heiner Schmidt 1994 gebunden

Reinhard Mohn 1970 Leinen 7,50

1991 Taschenbuch 3,50

Deutscher Kulturrat Das Literaturbuch 1993/94 1993 gebunden 3,00

Frau und Gesellschaft. Zwischenbericht 
der Enquete-Kommission Deutscher 
Bundestag

W. Kohlhammer 
Stuttgart

Die Heilige und ihr Zuchtmeister - Ein 
Marburger Bild zum Geschlechtsverhältnis

Marburger 
Universitätsreden

leichte 
Gebrauchsspuren

Ungleiche Schwestern? Frauen in Ost- und 
Westdeutschland. Anspruch und Alltag, 
Gemeinsamkeiten und Unterschiede

Ernst Klett Verlag 
Stuttgart

leichte 
Gebrauchsspuren

Janse, M. Mechthild/Walch, 
Regine

Für Frauen eine Rolle vorwärts - eine Rolle 
rückwärts?

Hessische 
Landeszentrale für 
politische Bildung 
Wiesbaden

Bibliographisches 
Institut

leichte 
Gebrauchsspuren

Erbauliches, belehrendes, wie auch 
vergnügliches Kitsch-Lexicon von A bis Z

Bertelsmann Lexicon-
Verlag Gütersloh u. a. 

Kindler Verlag
leichte 
Gebrauchsspuren

Walther Killy
Literatur Lexikon – Autoren und Werke 
deutscher Sprache. Band 1: A-Bis Bertesmann Lexikon

leichte 
Gebrauchsspuren

Verlag Lebendiges 
Wissen

leichte 
Gebrauchsspuren

Quellenlexikon zur deutschen 
Literaturgeschichte

Pädagogische 
Dokumentation

28 Bände 
(von 35)  
(ohne Bde. 
16,18,19,22,
23,24,25) 

leichte 
Gebrauchsspuren

280 
(einzel

n: 
10,00/
Bd.)

Rolf Hochhuth/Herbert Reinoß
Ruhm und Ehre - Die Nobelpreisträger für 
Literatur

leichte 
Gebrauchsspuren

Hansjürgen Blinn
Informationshandbuch Deutsche 
Literaturwissenschaft

Fischer Taschenbuch 
Verlag

leichte 
Gebrauchsspuren

Nomos 
Verlagsgesellschft

leichte 
Gebrauchsspuren
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Neue Literatur der Frauen 1980 Taschenbuch 1,50

Gärtner, Hannelore (Hrsg.) BI Schriftsteller Lexikon B. I. Leipzig 1988 gebunden 3,50

Medizin

Kleine Enzyklopädie - Gesundheit Enzyklopädie 1958 gebunden 3,00

G. Baader/G. Keil Medizin im mittelalterlichen Abendland 1982 gebunden 7,50

Medienforschung

Paul List 1980 Taschenbuch 2,50

Claudia Mast 1996 Taschenbuch 3,50

1980 Taschenbuch 3,00

ARD/ZDF-Arbeitsgruppe VISTAS 1997 Taschenbuch 3,00

Triviales in Western und Heimatfilm Wilhelm Fink Verlag 1979 Taschenbuch 3,50

1975 Taschenbuch 3,00

1976 Taschenbuch 3,50

1977 Taschenbuch 3,00

Westkreuz-Verlag 1984 Taschenbuch 2,50

1985 Taschenbuch 3,50

Video – Die Poesie der neuen Medien Beltz 1987 Taschenbuch 3,00

Puknus, Heinz (Hrsg.)
C. H. Beck Verlag 
München

leichte Gebrauchs-
spuren
leichte Gebrauchs-
spuren

Uhlmann/Klemm/Liebing
leichte 
Gebrauchsspuren

Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft

leichte 
Gebrauchsspuren

Walter von La Roche, Axel 
Buchholz

Radio-Journalismus. Ein Handbuch für 
Ausbildung und Praxis im Hörfunk

leichte 
Gebrauchsspuren

Handbuch der Journalistenausbildung
Rommerskirchen 
GmbH

leichte 
Gebrauchsspuren

K. Jensen/J.-U. Rogge
Der Medienmark für Kinder in der 
Bundesrepublik Gulde

leichte 
Gebrauchsspuren

Was Sie über Rundfunk wissen sollten - 
Materialien zum Verständnis eines 
Mediums

leichte 
Gebrauchsspuren

Waltraud Jirsa
leichte 
Gebrauchsspuren

Hans-Dieter Kübler

Abendschau. Unterhaltung und Information 
im Fernsehen. Dargestellt am Beispiel der 
Abendschau Baden-Württemberg

Tübinger Vereinigung 
für Volkskunde E. V.

leichte 
Gebrauchsspuren

Hermann Bausinger, Elfriede 
Moser-Rath

Direkte Kommunikation und 
Massenkommunikation. Referate und 
Diskussionsprotokolle des 20. Deutschen 
Volkskunde-Kongresses in Weingarten

Tübinger Vereinigung 
für Volkskunde E. V.

leichte 
Gebrauchsspuren

Klaus Mathy
Das Recht der Presse. Ein Leitfaden für 
die Redaktionsarbeit

Deutscher Instituts-
Verlag GmbH

leichte 
Gebrauchsspuren

Verein für das Deutschtum im 
Ausland e. V.

Leitfaden der deutschsprachigen Presse 
im Ausland

leichte 
Gebrauchsspuren

Michael Buß

Die Vielseher. Fernseh-
Zuschauerforschung in Deutschland. 
Theorie – Praxis – Ergebnisse Alfred Metzner Verlag

leichte 
Gebrauchsspuren

Wolfgang Preikschat
leichte 
Gebrauchsspuren
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Medien in den Medien o. J. CD-ROM 1,00

Hanns-Seidel-Stiftung e.V. 2002 Taschenbuch 2,50

1996 Taschenbuch 3,50

Prokop, Dieter (Hrsg.) Medienforschung. 3 Bände 1985 Taschenbuch 8,00

Probleme des Pressewesens 1974 Taschenbuch 2,00

Die Fernseh-Gesellschaft 1987 Taschenbuch 1,50

Rundfunkpolitik 1982 Taschenbuch 2,00

Musik

Mosaik Jazzlexikon Mosaik Verlag 1966 Leinen 3,50

Naturwissenschaft

A. Bau A. Bau´s Käfer-Buch o. A. Taschenbuch Gebrauchsspuren 3,00

1955 Kopie 3,00

Universum Verlagsanstalt 1987 Taschenbuch 1,00

F. A. Brockhaus 1955 gebunden 3,50

F. A. Brockhaus F. A. Brockhaus 1958 4. Auflage Leinen 4,00

Herder Lexikon Chemie Herder Verlag Freiburg 1974 gebunden wie neu 3,50

Philosophie

Das Fischer Lexikon – Philosophie Fischer Bücherei 1958 Taschenbuch 2,50

Mittweida Rosswein
leichte 
Gebrauchsspuren

Die Werkstatt. Medien in den Medien – 
Medien in der Literatur

Hanns-Seidel-Stiftung 
e.V.

leichte 
Gebrauchsspuren

Journalisten-Handbuch 1996/1997. Wer 
schreibt und spricht worüber? Presse – 
Rundfunk – Fernsehen Chmielorz

leichte 
Gebrauchsspuren

Fischer Taschenbuch 
Verlag Frankfurt

leichte Gebrauchs-
spuren

Mittelberg, Ekkehardt/Seiffert, 
Dieter (Hrsg.)

Moritz Diesterweg 
Verlag Frankfurt

leichte Gebrauchs-
spuren

Meyrowitz, Joshua
Beltz Verlag Weinheim 
u. a. 

leichte Gebrauchs-
spuren

Kleinsteuber, J. Hans Leske Verlag Opladen
leichte Gebrauchs-
spuren

John Jörgensen, Erik 
Wiedemann

leichte 
Gebrauchsspuren

Preuß´sche 
Buchhandlung

Georg Seufert Farbnamenlexikon Mustschmidt-Verlag
leichte 
Gebrauchsspuren

Gefahrstoff 1987
Universum 
Verlagsanstalt

leichte 
Gebrauchsspuren

Brockhaus ABC der Naturwissenschaft 
und Technik

VEB F. A. Brockhaus 
Verlag

leichte 
Gebrauchsspuren

Brockhaus der Naturwissenschaften und 
der Technik. Mit rund 2500 Abbildungen im 
Text und auf 44 einfarbigen und bunten 
Tafelseiten sowie 87 Übersichten

leichte 
Gebrauchsspuren

Dr. Dr. Alwin Diemer
leichte 
Gebrauchsspuren
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Bitte beachten Sie, dass es sich um ehemalige Bibliothekswerke handelt. Die meisten Werke sind daher mit Besitzvermerken der GfdS sowie einer Signatur versehen. Sie können zudem Notizen, 
Unterstreichungen oder Ähnliches aufweisen.

Physik

Fachlexikon ABC Physik 1974 2 Bände gebunden 12,00

Politik

Fischer Bücherei Das Fischer Lexikon – Außenpolitik Fischer Bücherei KG 1958 Taschenbuch 2,50

Fischer Bücherei Das Fischer Lexikon – Staat und Politik Fischer Bücherei KG 1958 Taschenbuch 2,50

1990 Taschenbuch 3,00

Statistisches Bundesamt 1997 Taschenbuch 2,00

Staatsbürgerkunde Humboldt-Verlag 1990 Taschenbuch 2,50

Staatslexikon Herder 1901 Halbleder 42,00

Handwörterbuch Internationale Politik 1988 Taschenbuch 3,00

1992 2.  Auflage Taschenbuch 4,00

1983 Taschenbuch 4,00

Hessen-ABC: Ein Nachschlagewerk 1980 Taschenbuch 3,00

1995 2.  Auflage Taschenbuch 3,50

2002 Broschüre 1,00

50 Jahre Bundesrepublik H+L Verlag 1999 gebunden 5,00

1982 Taschenbuch 2,50

1985 5 Bände Taschenbuch 12,00

Grundwissen Politik 1993 2.  Auflage Taschenbuch 3,00

R. Lenk/W. Gellert Harri Deutsch
leichte 
Gebrauchsspuren

leichte 
Gebrauchsspuren
leichte 
Gebrauchsspuren

Landeszentrale für politische 
Bildung Nordrhein-Westfalen

Ein neues Land an Rhein und Ruhr. Die 
Ruhrfrage 1945/46 und die Entstehung 
Nordrhein-Westfalens W. Kohlhammer GmbH

leichte 
Gebrauchsspuren

Datenreport 1997. Zahlen und Fakten über 
die Bundesrepublik Deutschland

Bundeszentrale für 
politische Bildung

leichte 
Gebrauchsspuren

Gerhard Buchner 
leichte 
Gebrauchsspuren

Dr. Julius Bachem
5 Bände, 
2.Auflage

leichte 
Gebrauchsspuren

Wichard Woyke
Leske Verlag + Budrich 
GmbH

leichte 
Gebrauchsspuren

Werner Weidenfeld, Wolfgang 
Wessels

Europa von A-Z. Taschenbuch der 
europäischen Integration

Bundeszentrale für 
politische Bildung

leichte 
Gebrauchsspuren

W. Langenbucher, R. 
Rytlewski, B. Weyergraf

Kulturpolitisches Wörterbuch. 
Bundesrepublik Deutschland/Deutsche 
Demokratische Republik im Vergleich

J. B. Metzlersche 
Verlagsbuchhandlung

leichte 
Gebrauchsspuren

Hessendienst der 
Staatskanzlei

Pressehaus Bintz-
Verlag

leichte 
Gebrauchsspuren

Uwe Andersen, Wichard 
Woyke

Handwörterbuch des politischen Systems 
der Bundesrepublik Deutschland

Bundeszentrale für 
politische Bildung

leichte 
Gebrauchsspuren

Bundeszentrale für politische 
Bildung

Verzeichnis der Publikationen. Herbst 
2002

Bundeszentrale für 
politische Bildung

leichte 
Gebrauchsspuren

Reinhard Appel
leichte 
Gebrauchsspuren

Referat „Öffentlichkeitsarbeit 
gegen Terrorismus“ im 
Bundesministerium des Innern

Gewalt von rechts - Beiträge aus 
Wissenschaft und Publizistik

Druck- und 
Offsetdruckerei

leichte 
Gebrauchsspuren

Jugendwerk der Deutschen 
Shell

Jugendliche + Erwachsene '85. 
Generationen im Vergleich. Band I bis V

Leske Verlag + Budrich 
GmbH

leichte 
Gebrauchsspuren

Bundeszentrale für politische 
Bildung

Bundeszentrale für 
politische Bildung

leichte 
Gebrauchsspuren
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Westdeutscher Verlag 1994 Taschenbuch 2,50

1979 Taschenbuch 3,50

Merkur 1981 Taschenbuch 1,50

Statistisches Bundesamt 1985 Taschenbuch 1,50

Romani Rose 1987 Taschenbuch 5,00

1987 Taschenbuch 3,00

1988 Taschenbuch 4,00

Hessisches Kultusministerium 1989 Broschüre 1,50

R. Schick/W. Zeh So arbeitet der deutsche Bundestag 1999 12. Auflage Taschenbuch 1,50

1995 Taschenbuch 3,00

Tiberius Verlag GmbH 1986 2.  Auflage Taschenbuch 2,50

Dr. Alexander Krebs 1960 Taschenbuch Gebrauchsspuren 2,50

Bundesarchiv Koblenz Bundesarchiv Koblenz 1979 Taschenbuch 3,00

1987 gebunden 3,00

Flaggen – Wappen – Hymnen 1987 gebunden 3,00

1998 Taschenbuch 2,50

Gert-Joachim Glaeßner, Klaus 
Sühl

Auf dem Weg nach Europa. Europäische 
Perspektiven nach dem Ende des 
Kommunismus

leichte 
Gebrauchsspuren

Sekretariat der Kultusminister 
der Länder in der 
Bundesrepublik Deutschland

Kulturpolitik der Länder 1977 u. 1978 - 
Ständige Konferenz der Kultusminister Köllen Druck & Verlag

leichte 
Gebrauchsspuren

Bundesministerium für 
wirtschaftliche 
Zusammenarbeit

Journalisten-Handbuch – 
Entwicklungspolitik 1981

leichte 
Gebrauchsspuren

Datenreport 1985 - Zahlen und Fakten 
über die Bundesrepublik Deutschland

Bundeszentrale für 
politische Bildung

leichte 
Gebrauchsspuren

Bürgerrechte für Sinti und Roma - Das 
Buch zum Rassismus in Deutschland

Grafische Werkstatt 
von 1980 GmbH

leichte 
Gebrauchsspuren

Karl-Ernst Jeismann

Einheit – Freiheit – Selbstbestimmung. Die 
Deutsche Frage im historisch-politischen 
Bewusstsein

Bundeszentrale für 
politische Bildung

leichte 
Gebrauchsspuren

Christoph Kleßmann
Zwei Staaten, eine Nation. Deutsche 
Geschichte 1955-1970

Bundeszentrale für 
politische Bildung

leichte 
Gebrauchsspuren

Die Nationalhymne. Handreichung für die 
Besprechung an den Schulen im Lande 
Hessen

Hessisches 
Kultusministerium

leichte 
Gebrauchsspuren

NFV Neue Darmstädter 
Verlagsanstalt

leichte 
Gebrauchsspuren

J. P. Lang, P. Moreau, V. Neu
Auferstanden aus Ruinen...? Die PDS 
nach dem Super-Wahljahr 1994

Konrad-Adenauer-
Stiftung e.V.

leichte 
Gebrauchsspuren

Hermann Linke, Günther 
Schrof

Zeitfragen. Streitfragen. Behauptungen 
und Widerlegungen

leichte 
Gebrauchsspuren

Verfassung des Landes Hessen und 
Grundgesetz für die Bundesrepublik 
Deutschland mit einer Einführung und 
Karten von Hessen und Deutschland Verlag Dr. Max Gehlen
30 Jahre Bundesrepublik Deutschland. 
Dokumente – Bilder – Plakate

leichte 
Gebrauchsspuren

Bundeszentrale für politische 
Bildung

Wappen und Flaggen der Bundesrepublik 
Deutschland und ihrer Länder

Bundeszentrale für 
politische Bildung

leichte 
Gebrauchsspuren

Derkwillem Visser
Ernst Battenberg 
Verlag

leichte 
Gebrauchsspuren

Bundeszentrale für politische 
Bildung

Grundgesetz für die Bundesrepublik 
Deutschland. Textausgabe.

Bundeszentrale für 
politische Bildung

leichte 
Gebrauchsspuren
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1999 Taschenbuch 3,00

Bundesministerium der Justiz 1994 Taschenbuch 2,50

Kürschners Volkshandbuch 1999 Taschenbuch 2,00

Handlexikon zur Politikwissenschaft 1986 Taschenbuch 1,50

Handbuch zur politischen Bildung 1998 Taschenbuch 1,50

Staatsbürger-Taschenbuch 1992 26. Aufl. Taschenbuch 1,50

Recht

Fischer Bücherei Das Fischer Lexikon – Recht Fischer Bücherei KG 1959 Taschenbuch 2,50

Falken-Verlag 1996 Taschenbuch 2,50

Bürgerliches Gesetzbuch 1961 78. Auflage gebunden 2,50

Strafgesetzbuch 1966 36. Auflage Taschenbuch 2,50

1990 Taschenbuch 1,50

Strafgesetzbuch mit 77 Nebengesetzen 1961 Taschenbuch 1,50

Bürgerliches Gesetzbuch BGB 1989 gebunden 1,50

Religion

Die heilige Taufe und der Taufschatz C. Bertelsmann 1900 gebunden 3,50

Gert Meier Verlag Paul Haupt 1992 Taschenbuch 3,00

Presse- und Informationsamt 
der Bundesregierung

Vertrag zwischen der BRD und der DDR 
über die Herstellung der Einheit 
Deutschlands – Einigungsvertrag

Presse- und 
Informationsamt der 
Bundesregierung

leichte 
Gebrauchsspuren

Liste der diplomatischen Missionen und 
anderen Vertretungen in der 
Bundesrepublik Deutschland

Bundesministerium der 
Justiz

leichte 
Gebrauchsspuren

Deutscher Bundestag – 14. Wahlperiode 
1998

NDV Neue Darmstädter 
Verlagsanstalt

leichte 
Gebrauchsspuren

Mickel, W. (Hrsg.)
Franz Ehrenwirth 
Verlag München

leichte Gebrauchs-
spuren

Mickel/Zitzlaff (Hrsg.)
[Bundeszentrale für 
politische Bildung]

leichte Gebrauchs-
spuren

Creifelds, Carl/Lichtenberg, 
Gustav

C. H. Beck Verlag 
München

leichte Gebrauchs-
spuren

leichte 
Gebrauchsspuren

Helmut Büser
Was kostet mein Recht? Rechtsstand: Juli 
1996

leichte 
Gebrauchsspuren

Bürgerliches Gesetzbuch und zugehörige 
Gesetze. Textausgabe mit Verweisen und 
Sachverzeichnis

C. H. Beck'sche 
Verlagsbuchhandlung

leichte 
Gebrauchsspuren

Strafgesetzbuch mit 77 Nebengesetzen. 
Textausgabe mit Verweisungen und 
Sachverzeichnis

C. H. Beck'sche 
Verlagsbuchhandlung

leichte 
Gebrauchsspuren

Hesselberger, Dieter
Das Grundgesetz. Kommentar für die 
politische Bildung

Hermann Luchterhand 
Verlag Frankfurt am 
Main

leichte 
Gebrauchsspuren

C. H. Beck Verlag 
München

leichte 
Gebrauchsspuren

C. H. Beck Verlag 
München 48. Aufl

leichte 
Gebrauchsspuren

D. Dr. A. Frenbe
leichte 
Gebrauchsspuren

Wer war Daidalos? Ein Beitrag zur 
Entschlüsselung des Mythos

leichte 
Gebrauchsspuren
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1958 Taschenbuch 3,50

Hermann, Jens Mythologisches Lexikon 1958 Taschenbuch 2,00

Soziologie
Fischer Bücherei Das Fischer Lexikon – Soziologie Fischer Bücherei KG 1958 Taschenbuch Gebrauchsspuren 2,50

1969 Leinen 3,00

Technik

Fischer Bücherei Fischer Bücherei KG 1962 Taschenbuch 2,50

Fischer Bücherei Fischer Bücherei KG 1963 Taschenbuch 2,50

Verkehr

1981 Taschenbuch 2,50

Volkskunde

John Meier Deutsche Volkskunde 1926 Kopie 3,50

C. Bertelsmann 1888 gebunden 3,00

Wirtschaft

Fritz Thyssen Stiftung Locher GmbH 1999 Taschenbuch 2,00

Dr. Gablers Wirtschafts-Lexikon. 2 Bände 1967 Leinen 15,00

Fischer Bücherei Das Fischer Lexikon – Wirtschaft Fischer Bücherei KG 1958 Taschenbuch 3,00

Wissenschaft/Bildung

1954 9. Auflage gebunden 4,00

Golla, Eduard

Zeittafel zur Geschichte der katholischen 
Kirche bis zum Ausgang des Mittelalters 
1453

Ferdinand Schöningh 
Verlag Paderborn u. a.

leichte 
Gebrauchsspuren

Wilhelm goldmann 
Verlag München

leichte 
Gebrauchsspuren

W. Eichhorn, E. Hahn, G. 
Heyden, M. Puschmann, R. 
Schulz, H. Taubert

Wörterbuch der Marxistisch-Leninistischen 
Soziologie Dietz verlag

leichte 
Gebrauchsspuren

Das Fischer Lexikon – Technik I 
(Bautechnik)

leichte 
Gebrauchsspuren

Das Fischer Lexikon – Technik IV 
(Elektrische Nachrichtentechnik)

leichte 
Gebrauchsspuren

H. Sliwka, K. Plietz, J. Teutsch Fahrplanwesen A-Z
VEB Verlag für 
Verkehrswesen

leichte 
Gebrauchsspuren

Walter de Gruyter & 
Co.

leichte 
Gebrauchsspuren

Dr. Albert Freybe
Das Leben im Dank. Eine Sammlung 
einiger Dankessitten

leichte 
Gebrauchsspuren

Fritz Thyssen Stiftung - Jahresbericht 
1999/2000

leichte 
Gebrauchsspuren

Dr. Dr. h. c. R. Sellien/Dr. H. 
Sellien Dr. Th. Gabler

2 Bände, 7. 
Auflage

leichte 
Gebrauchsspuren
leichte 
Gebrauchsspuren

Werner Schuder
Kürschners deutscher Gelehrten-Kalender 
1961 Walter de Gruyter

leichte 
Gebrauchsspuren
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1970 11. Auflage gebunden 4,00

Dr. Ludwig Reichert 1974 gebunden 2,50

Werner Stein 1946 gebunden 3,00

Franz Steiner 1964 gebunden 5,00

1966 Leinen 3,00

1995 gebunden 3,00

Deutscher Hochschulführer 1997 CD-ROM CD-ROM 1,00

Handbuch der Kulturpreise 2001 Taschenbuch 5,00

Ernst Klett Verlag Schule – Wissen – Bildung Ernst Klett Verlag 2003 Taschenbuch 3,00

Festland 2010 59. Auflage gebunden 2,00

Werner Schuder
Kürschners deutscher Gelehrten-Kalender 
1970. Band 1 Walter de Gruyter

leichte 
Gebrauchsspuren

Institut für 
Dokumentationswesen

Verzeichnis deutscher Informations- und 
Dokumentationsstellen

leichte 
Gebrauchsspuren

Kulturfahrplan - Die wichtigsten Daten der 
Kulturgeschichte von Anbeginn bis 1963 F. A. Herbig

leichte 
Gebrauchsspuren

Friedrich Domay
Handbuch der deutschen 
wissenschaftlichen Gesellschaften

leichte 
Gebrauchsspuren

Friedrich Paulsen
Das deutsche Bildungswesen in seiner 
geschichtlichen Entwicklung

Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft

leichte 
Gebrauchsspuren

Renger/Speck
Die Archive der Hochschulen und 
wissenschaftlichen Institutionen Hermann Böhlaus

leichte 
Gebrauchsspuren

Dr. Josef Raabe
leichte 
Gebrauchsspuren

Andreas Johannes Wiesand ARCult Media
leichte 
Gebrauchsspuren
leichte 
Gebrauchsspuren

Dr. Albert Oeckl
Taschenbuch des öffentlichen Lebens - 
Deutschland 2010

leichte 
Gebrauchsspuren


